b) C+n G -2)-20°-1)=

14. | Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky): 2015

a) 2x(x—3)— (x*>+3x) =

b) Q+y)(p+2-2y)=

5. ROVNICE (4 body)

1. | Reste rovnici (v zdznamovém archu uved'te v obou ¢astech ulohy cely | 2019/1.
postup feSeni (zkousku nezapisujte):

a) 06x—>=14x+15




2. | Reste rovnici (v zdznamovém archu uved'te v obou &astech tlohy cely | 2019/2.
postup FeSeni (zkouSku nezapisujte):

x-2 1
a) (),_2+ 06 = x4+ :

V=2=2y T A == 3y—1
b) 3 + 3. == 2 =

3. | Redte rovnici (v zdznamovém archu uved'te v obou ¢astech tilohy cely | 2019/1.NT
postup feSeni (zkousku nezapisujte):

a) 02x+ = 2.(x+025)




